

小猫、小狗、小猪、小鸟、小乌龟情意动人

网友评2008感动中国十大动物

网友“麓山彳亍”，17日在红网论坛贴出了自己评出的“2008感动中国年度十大动物”，并称自己收集整理这些感人的小动物耗时一年，打算赶在年终岁末贴出来，与大家共同感动，也期望以此举唤起更多的人关爱小动物。其中四川震后奇迹生还的“猪坚强”被摆在冠军位置，众网友直呼“感动，可与去年的感动中国十大动物相媲美”。

冠军
震后奇迹生还的“猪坚强”

四川大地震的时候，成都村民万明家的大肥猪，震后被埋废墟下36天后奇迹生还。建川博物馆馆长樊建川用3008元将这头猪买下来，并给它取了小名“36娃儿”，大名“猪坚强”。樊建川打算将它一直养到自然死亡。

第六
将死亡同伴拖至路边的小狗

同伴遇车祸，先是在滚滚车流中舍命将其拖至路边，然后伏在其身边守望、亲吻，试图唤醒遇难的同伴。这一幕的主角是一只普普通通的白色小京巴！3月1日下午，青岛大尧一路口上演了这感人一幕。

亚军
冒死守护“爱人”的小鸟

重庆一对痴情鸟儿，雄鸟死亡，雌鸟冒死守护在“爱人”身边数小时，直到双双被检疫人员带走。“它好像已伤心得万念俱灰，在上百围观者注视下，依然守候着，仿佛与世隔绝。”虽然事隔3月，但这情景依然定格在围观者脑海里。

第七
守护主人与医生对峙的小狗

4月16日下午，重庆一老人昏倒街头，他养的小狗在一旁守护。救护人员赶到后，也许是担心有人伤害主人，小狗竟然和医生对峙。救护人员施计将狗的主人抬上急救车后，护主心切的它又随车来到医院。

季军
为七旬老人拉车的牧羊犬

每天早晨，兰州市西固区的街头，都会出现这样一道独特的风景：两只德国牧羊犬拉着一辆三轮车，车上是一位七旬老者。每行至十字路口，两只大会左右望望，看到车辆停下才会通过。老人称，这两只狗是他的宝贝。

第八
守护老人196个小时的义犬

在汶川地震发生时，四川彭州银厂沟内六十岁的老太太王友琼被埋在废墟下，是两只“义犬”——“前进”和“乖乖”，每天为老人舔嘴舔手，看到有人经过拼命叫，才使得王友琼在被埋196个小时后成功获救。

第四
放生5次都不走的乌龟

2008年2月7日，四川遂宁市的余先生和妻子买了两只乌龟，准备炖汤给父母补补身体。后因不忍宰杀，打算放生。结果放生了5次，乌龟5次回转身不愿意离开。

第九
受伤遭主人抛弃的“再生”

成都一条被车撞伤的狗被主人抛弃在路边，许多居民给它端去食物和水，并给它取了个名字叫“再生”。每当有人给它喂食，它都会感恩流泪。

第五
守候被撞死伴侣的公猫

福建一只母猫过马路时被车撞死，公猫见状后趴在母猫的尸体上拼命地抚摸和哀号，此情此景让路人动容。据附近保安介绍，事前这两只猫天天在一起流浪，很亲热的样子。

第十
三离三聚的流浪狗夫妻

一年前，重庆两只小狗被洪水冲到南滨路，并开始在一小区大门前流浪。近一年时间里，两只小狗被3次分开，又3次回小区门前一起生活。狗夫妻的“绝恋”，感动了小区居民。 据《北京晚报》

女孩上班途中屡遭摸包
反击蠢贼包里放仙人球

包里藏仙人球谁就来扎谁

年关将至，却屡遭小偷摸包包，忍无可忍于是放一盆仙人球在包包里，谁就来扎谁！这个事情听起来有点搞笑，但却真实地发生在了我们身边。18日，网友“彬雪飞舞”就这样“收拾”了一个小偷。

可恶 工薪MM上班老遭偷

“彬雪飞舞”是一名普通的工薪族，每天坐公交车前往成都市天回镇工作。但她发现，每到快过年的时候，公交车上总是有很多小偷，不是这个的钱包不见了，就是那个的手机被摸。“彬雪飞舞”说自己很倒霉，随身携带的包包被小偷摸了两次，身份证、银行卡等全部被盗。“这些东西补办既花钱又花时间，所以真的很恨小偷。”随着自己心爱的幼年照片和钱包再一次被小偷洗劫，“彬雪飞舞”的心中燃烧起愤怒的火焰，“真的太可恶了，但我是个女孩子又打不过。但是我又不甘心，所以决定整他们一下。”

反击 仙人球布下扎手阵

“彬雪飞舞”称，她是受到了办公桌上一盆仙人球的启发。一想到小偷被长满利刺的

仙人球扎得满是血，她觉得大快人心。但是，真要实行起来，还是需要勇气。“万一他们有刀，实施报复呢？”考虑再三，她觉得还是要给小偷一点教训，于是下班时，她将包里的钱包、手机统统放好，空包上阵。怀着忐忑的心情，“彬雪飞舞”将一小盆仙人球塞入了包中……看似比较容易“下手”的手提包、向外敞开的拉链，所有道具都充满了“诱惑”。

成功 蠢贼憋着惨痛开溜

“没想到，还真有人上当！”“彬雪飞舞”尽量抑制住自己的兴奋，就在她守株待兔的第二天上午，戏剧性的一幕便发生了。什么也没得到的小偷弄得手掌鲜血直流，不敢吭声，灰溜溜地下车了。“我当时看到他们表情很痛苦地下车了。”“彬雪飞舞”说，让她感到惊奇的是，小偷居然是一对打扮时髦的青年男女，男的作掩护，女的“下手”。“如果不是这样，我根本不敢相信他们就是贼娃子。”“彬雪飞舞”说，现在她上班仍然坚持带仙人球。“遇到情况，首先要自救，我觉得这是一个比较好的办法。” 据《天府早报》

老婆唱歌邻家驴跟着叫
老公觉丢面子举棒打驴

12月17日13时许，梅河口小杨乡的陈某一家人在一起聚会，席间有人提议不能喝酒的就唱歌，于是大家轮番饮酒和唱歌，七八个人在一起玩得很开心。

当轮到陈某一家的妻子时，她不胜酒力于是按照规定唱歌。可让全家人意外的是，当她开始唱歌时邻家院后就有驴叫的声音，歌一停驴的声音就停止了。当她再次唱歌时，驴又开始叫，先后听到驴叫三四次，惹得全家人笑个不停。

这可让陈某一家人面子实在过不去，陈某一借酒劲手持

木棒跑到后院看个究竟。原来，邻村的徐某赶着自家的驴车到陈某的邻居家拉玉米，他们忙着装车，在听到驴的叫声的同时，也听到了屋内传出来的歌声，这也让徐某及他人笑个不停。徐某手持木棒上前打了驴两下，驴主人徐某并不相让，群众都围了过来将徐某拉开，徐某上前与其家人进行理论，事情由乐到吵都是这头驴惹的祸。

小杨派出所民警接到报警赶到了现场，鉴于没有伤害发生，对双方当事人进行了当场劝解。 据《东亚经贸新闻》

10年内杀害10名无辜者
深圳一男子一审判死刑

新华社深圳12月19日电(记者王传真)42岁的吴廷东近10年内杀害10名无辜者，深圳市中级人民法院近日一审以故意杀人罪、抢劫罪依法判处吴廷东死刑，剥夺政治权利终身。

据检察机关指控：被告吴廷东原为四川省内江市艾林公司职工，在四川家有妻儿。1998年，被告与唐某在拉萨认识后同居，1999年9月，被告来到深圳市宝安区观澜街道租房居住，随后唐某也带着她的女儿来到观澜，两人因钱财、感情等琐事经常争吵。同年10月的一

天，被告用斧头砍向唐某的颈部致其当场死亡。次日，被告又将唐某的女儿骗到出租屋内，用同样的手段将其杀害。

2000年3月，被告以租车拉货为名，租用许司机的货车，途中，被告用钢管将许击昏之后，掠走其身上财物，将被捆绑的许扔进水库致其死亡。

2001年2月20日，被告又以拉货为由租用董某的车，途中用钢丝将董勒死，并抛尸东莞。13天之后，又一吴姓的货车司机遭遇了相同的命运。

随后的几年内，被告又杀害了5人。

广州爱猫者发起救猫运动

1000只猫从武昌运到广州待宰！这则消息牵动了广州爱猫人士的心。17日下午5时许，“熙熙森林·广州猫”的100多名网友开展爱心营救行动。活动组织者“闻猫即兴”告诉记者，尽管当日并未发现待宰猫的踪影，但爱猫人士还是发现疑似果子狸的动物。大家说要让更多的广东人接受“拒吃猫肉”的饮食习惯。

百人举牌抗议吃猫肉

尽管结果不是太让人满意，但大伙还是决定在广场上举行一次小型的抗议活动。100多人围在一起，高举着

“请发扬人道主义，放过它们”“请口下留情”“拒吃猫肉”等纸牌，喊着口号。并有细心的网友拿着印制好的传单，向候车的乘客宣传“不吃猫肉”。对此，路人大多报以一笑。

“闻猫即兴”称，在广东以外的地方，猫只是宠物和伙伴，人和猫和谐相处。而为了给广东食客提供美味的“水煮猫肉”，大批的流浪猫、饲养的肉猫，甚至是戴着项圈的宠物猫从外地被运到广州，再向东莞、中山、增城等地贩卖。

“我有一个梦想，以后广东人不再喜爱吃猫肉。”“闻猫即兴”说自己所在的群体虽

然很小，但毕竟社会上越来越多的人开始认同“拒吃猫肉”的理念。

广州吃猫人已大大减少

老广秋冬进补，吃“龙、虎、凤”也就是蛇、猫、鸡，是由来已久的习惯。不过，日前广州人吃猫的数量已大大减少了。

在城乡接合部、白云区嘉禾东平一带，大排档快餐店等小吃店非常多，由于该地是外来务工人员集中地，因而饮食业非常发达。但记者在这一点询问了10多家大排档，他们均表示没有吃猫肉的档口。而附近来回兜客的摩托

司机也称以前有过，但今年已经没有了。“听说是有报纸登了不能吃猫肉，现在都很少人吃啦。”

但出名的棠溪“禾杆猫”仍然有。在三元里大道边上，沿祥岗外街步入棠溪村。经过衣车城，一排排的小型制衣厂，再经过一段铁路的平交路口，拐过几个弯。祥岗大街13号，当地小有名气的“祥龙饭店”赫然地挂着大招牌——驰名禾杆猫。

另外，番禺石口镇石口酒店附近的“树记”也是很出名且有猫肉吃的“名店”。 据《新快报》